
LANCIA Flavia 2000 Coupé

16.800,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 109.000 km
Leistung: 85kW (116PS)
Hubraum: 0
EZ: 05.1973
Farbe: Weiß
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe
Türen: 2/3

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT17000036
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
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Fahrzeugbeschreibung:

Der Lancia 2000 basiert auf dem seit 1960 gebauten Lancia Flavia und wurde zwischen 1970 und 1974 produziert. Er gehörte zu dem
Segment der oberen Mittelklasse und wurde ausschließlich mit der 2,0 Liter Maschine ausgestattet. Entworfen wurde der Lancia von
dem italienischen Designstudio Pininfarina. Als besonders markant gilt hierbei der Heckabschluss im sogenannten
Schwalbenschwanzdesign, welches später auch den Nachfolger ( Lancia Gamma ) auszeichnete.

Das hier angebotene Lancia Flavia 2000 Coupé wurde in der Farbe weiß und mit einer schwarzen Kunstlederausstattung nach
Spanien ausgeliefert. Dort wurde er am 23.05.1973 erstmals zugelassen und fand Anfang diesen Jahres den Weg aus Barcelona
nach Deutschland.

Auch heute noch ist der Lancia von außen sehr gepflegt. Die Chromleisten haben über die Jahre eine schöne Patina gebildet. Alle
Fenstergummis befinden sich in einem guten Zustand.

Der Innenraum besticht durch seinen gepflegten original Zustand. Die Sitze, die Türverkleidungen und auch der Dachhimmel sind
komplett frei von Rissen oder sonstigen Abnutzungsspuren. Das Armaturenbrett, sowie das Lenkrad sind mit einem schönen Holz
ummantelt und runden den Innenraum perfekt ab.
Technisch lässt sich hier sagen, dass der Lancia sehr ruhig läuft und mit seinem 4-Zylinder Boxermotor noch einiges an Power auf die
Straße bringt. Erst vor kurzem sind die Dichtungen erneuert, der Vergaser eingestellt, Spurgelenke vorne erneuert und ein neuer
Edelstahlauspuff eingebaut worden.

Das besondere hierbei ist aber mit Sicherheit, dass der Lancia erst aus seiner ersten Hand aus Spanien kommt. Dort wurde er
zunächst von dem Präsidenten eines Lancia-Clubs gefahren, der ihn dann später an seinen Sohn weitergab.
 
 
Unsere zusätzlichen Serviceleistungen:

Virtuelle Fahrzeugbesichtigung bequem per Facetime, Zoom o.Ä. - Vereinbaren Sie jetzt einen Termin.
Profitieren Sie von unserer 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business. Vielleicht haben wir uns ja auch schon einmal auf einer

internationalen Fachmesse kennengelernt?
Ihr Oldtimer ist in unserer erfahrenen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt in besten Händen. Wir sind auf die Reparatur und

Instandhaltung von Oldtimern spezialisiert und „verstehen“ Ihren Oldtimer.
Sie wünschen weitere Detailbilder des Unterbodens oder anderen neuralgischen Stellen? Schreiben Sie uns an info@real-auto.de,

für uns steht Ehrlichkeit und Transparenz beim Oldtimer-Kauf an erster Stelle!
Gerne lassen wir für Sie ein professionelles Wertgutachten für Ihre Unterlagen oder die Versicherung anfertigen.
Selbstverständlich kümmern wir uns, auf Wunsch, um eine TÜV-Abnahme.
Wir liefern Ihnen ihren Oldtimer nach Absprache in unserem geschlossenen Fahrzeugtransporter bis zu Ihrer Haustüre.
Nach dem Kauf erhalten Sie professionelle, hochauflösende Bilder von Ihrem Traumwagen.

* Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere
Atmosphäre die Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
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